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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 15/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-9-2016, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 23814/22-9-2016 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ:  «Έγκριση    6ης  /2016   έκθεσης   της  αρμόδιας  επιτροπής  εγγραφών  
-μεταγραφών    νηπίων και βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας  
για το σχολικό έτος 2016-2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:

                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ          
1. Φραγκούλης Γεώργιος          13.Κώτσης Δημήτριος            1.Πανταζής Νικόλαος
2. Αναγνώστου Νικόλαος          14.Σαραμπασίνας Παύλος      2.Κατσαούνος Θεόδωρος
3. Ματέρης Κωνσταντίνος         15.Ροπόκης Ευάγγελος          3.Βαρτελάτου Στυλιανή
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      16.Παππάς Δημήτριος            4.Κορωναίος Κοσμάς 
5. Αυδίκος Δημήτριος               17.Δαρδαμάνης Ιωάννης        5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος         18.Τσούτσης Χρήστος            6.Νίτσας Γεώργιος
7. Καζάκου Παρθενία         19.Βαρέλας Χρήστος              7.Καλλίνικος Διονύσιος 
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος         20.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας  8.Κατέρης Κωνσταντίνος 
9. Νέσσερης Χρήστος               21.Κωστούλας Βασίλειος        9.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Τσόγκα Ελένη                   10.Τσοβίλης Ευάγγελος 
11.Κατσιπανέλης Δημήτριος     23.Παπαδιώτης Γεώργιος             
12.Συγκούνας Ευάγγελος                                                
                      
             

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν  οι  κ.κ.  Νόβας,  Κατσαούνος,  Κακιούζης  και  Καλλίνικος,  ενώ  αποχώρησε  ο 
κ. Κατσιπανέλης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :            20ο

Αριθ. Απόφασης :           382/2016
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού, Τμήμα Παιδικών 
Σταθμών του Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Τσεπραηλίδου), που έχει ως εξής:
<<1. Την αριθμ.16065/22-4-2002 Κ.Υ.Α.(ΦΕΚ 497 τ.β’) Πρότυπος Κανονισμός    
   Λειτουργίας   Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών , το άρθρο 7 με τίτλο “  
Δικαίωμα      εγγραφής και εγγραφή παιδιών”  και ειδικότερα την παρ.5 όπου ορίζεται ότι  
“Οι αιτήσεις εγγραφής υποβάλλονται από 20 Μαΐου μέχρι 15 Ιουνίου κάθε έτους και σε  
όλη τη διάρκεια  του έτους εφόσον υπάρχουν κενές  θέσεις.  Εντός  του μηνός Ιουλίου  
συνέρχεται το Δ.Σ και αφού προβεί σε καταρχήν εξέταση των αιτήσεων συγκροτεί ειδική  
επιτροπή  επιλογής  στην  οποία  μετέχει  και  το  παιδαγωγικό  προσωπικό.  Η  επιτροπή 
επιλογής συντάσσει έκθεση προς το Δ.Σ  το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του αποφασίζει  
για την επιλογή των φιλοξενουμένων παιδιών η οποία αναρτάται στο οικείο δημοτικό  
κατάστημα.” , την παρ.6 του ως άνω πρότυπου κανονισμού όπου ορίζεται ότι  “ μπορεί να  
εγγράφει  παιδιά  και  πέρα  από  τη  δυναμικότητα  των  λειτουργούντων  Παιδικών 
Βρεφονηπιακών  Σταθμών  και  μέχρι  ποσοστού  20%  επ'  αυτής  εφόσον  υπηρετεί  το  
προβλεπόμενο από τις διατάξεις προσωπικό και υπάρχουν οι απαραίτητοι χώροι. 
 Τα  παιδιά  του  προσωπικού  του  νομικού  προσώπου  γίνονται  δεκτά  πέρα  της  
δυναμικότητας  υπολογιζόμενα  στο  ποσοστό  10%  εφόσον  πληρούν  τις  νόμιμες  
προϋποθέσεις. 
2.  Tις  αιτήσειs επανεγγραφών-  –μεταγραφών   που  υποβλήθηκαν  μέχρι   και   την  
ημερομηνία   συνεδρίασης της επιτροπής.
3.  Την  από    11-7-2016  με  αρ  πρωτ  3070  πρόσκληση  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α   με  την  οποία  
καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση 
επαγγελματικής  οικογενειακής  ζωής  έτους  2016-2017>>  και  τα  αναρτηθέντα 
ενημερωτικά έντυπα στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       
4.  Την  5η  /2016  απόφαση  της  επιτροπής  με  την  οποία  πραγματοποιήθηκαν  οι  
επανεγγραφές νηπίων
 για το σχολ έτος 2016-2017.
5. Την 6η /2016 απόφαση της επιτροπής με την οποία πραγματοποιήθηκαν οι  εγγραφές  
νηπίων  για το 
 σχολ έτος 2016-2017.                                                 
                                                    Eισηγούμαι 

1.   Την αποδοχή της υπ’ αριθ.6 ης/2016 έκθεσης της επιτροπής επανεγγραφών 
-μεταγραφών    νηπίων    όπως  εκτίθεται  παρακάτω :   
       
Σήμερα  την  8-9-2016  ημέρα  Πέμπτη    και  ώρα  2μ.μ.   στην  αίθουσα  Δημοτικού 
Συμβουλίου Δήμου Πρέβεζας συνεδρίασε η Επιτροπή Επιλογής για την εγγραφή νηπίων  
όπως αυτή ορίστηκε με την αριθμ.289/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου . 
Τα  μέλη  προσήλθαν  σε  συνεδρίαση  μετά   από  πρόσκληση  22020/6-9-2016)  της  
Προέδρου της Επιτροπής.

ΘΕΜΑ: «  Εγγραφές – διαγραφές     νηπίων-βρεφών  στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου 
Πρέβεζας για το σχολικό έτος  2016-2017 »

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο (11) μελών 
ήταν   παρόντες:
1 Αγγέλη –Παπαϊωαννίδου  Ελευθερία  Δημοτικος Συμβουλος – Πρόεδρος επιτροπής 
2  Νεσσερης Χρηστος -Δημοτικος Συμβουλος
3  Κακιούζης Χαράλαμπος -Δημοτικος Συμβουλος
4  Κατσαούνος Θεόδωρος -Δημοτικος Συμβουλος
5  Πάντου Ελένη – Προϊσταμένη 4ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας
6. Μάρκου – Λέτσου Αγγελική – Προϊσταμένη Παιδικού σταθμού Λούρου
7  Βάσσιου  Αικατερίνη  Προϊσταμένη 2ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας
8 Τσεπραηλίδου Σοφία – Προϊσταμένη Τμήματος Παιδικών Σταθμών  .
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 Απόντες  :           
   1) Τσόγκα Ελένη  
   2) Δαρδαμάνης Ιωάννης -Δημοτικος Συμβουλος  
   3) Κατέρης Κων/νος -Δημοτικος Συμβουλος    
Στη συνεδρίαση της επιτροπής παρευρέθηκε η υπάλληλος κα Τσεπραηλίδου Σοφία 
υπεύθυνη  διοικητικής υποστήριξης της επιτροπής εγγραφών νηπίων. 

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το θέμα θέτει υπ’ όψη των μελών της επιτροπής τα κάτωθι:

1. Την  αρθμ.  16065/22-4-2004  Κ.Υ.Α  (ΦΕΚ  497τ.β.)Πρότυπος  Κανονισμός 
Λειτουργίας Παιδικών Σταθμών Δήμου Πρέβεζας.
2 Την από   11-7-2016 με αρ πρωτ 3070 πρόσκληση της Ε.Ε.Τ.Α.Α  με την οποία  
καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να  συμμετέχουν  στο  πρόγραμμα<<  εναρμόνιση 
επαγγελματικής  οικογενειακής  ζωής  έτους  2016-2017>>  και  τα  αναρτηθέντα 
ενημερωτικά έντυπα στην ιστοσελίδα της Ε.Ε.Τ.Α.Α       
3    Tις  αιτήσεις εγγραφών -επανεγγραφών-διαγραφών  που υποβλήθηκαν μέχρι  και  
την   ημερομηνία συνεδρίασης της επιτροπής .
4   Τον αριθμό των εγγεγραμμένων νηπίων κατά το σχολ .έτος 2016-2017  ανά σταθμό  
που διαμορφώθηκε από τις  εγγραφές μέσω ΕΕΤΑΑ  .    
5    Την 5η/2016  απόφαση εγγραφών της επιτροπής που επικυρώθηκε με την 349/29-8-
2016 απόφαση Δ.Σ
   Στη  συνέχεια  η  πρόεδρος  της  επιτροπής  έδωσε  το  λόγο  στην  προϊσταμένη  των  
Παιδικών Σταθμών  η οποία και έθεσε  υπόψη  της  επιτροπής  τις  αιτήσεις εγγραφών  
διαγραφών  νηπίων ανά  σταθμό του Δήμου  για το σχολ έτος 2016-2017 . Έγινε σ΄ αυτό  
το σημείο ενημέρωση των μελών για την επικύρωση της 
5ης / 27-7-2016 απόφασης επανεγγραφών νηπίων για το σχολ έτος 2016-2017 με την  
349η/ 29-8-2016 απόφαση Δημοτικού συμβουλίου .
Σύμφωνα  με  την  παραπάνω απόφαση υπάρχει  η  δυνατότητα  συγκεκριμένου  αριθμού  
νηπίων και βρεφών που μπορούν να εγγραφούν στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου 
και είναι βέβαια εξαρτώμενη από τις εγγραφές  μέσω ΕΣΠΑ  . Στο συγκεκριμένο σημείο  
τέθηκαν υπόψη των μελών της επιτροπής και  οι μεταβολές στη σύνθεση του προσωπικού  
με την έναρξη της σχολ χρονιάς  . Συγκεκριμένα  , την 1η -9-2016 παρουσιάστηκε στο  
Δήμο Πρέβεζας και ανέλαβε καθήκοντα  στην υπηρεσία των Παιδικών σταθμών η Τάσσου 
Ευγενία  του  Γεωργίου  ΤΕ  Βρεφονηπιοκόμος   διορισμένη  με  την  104922/19-7-2016  
απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου Δυτικής Μακεδονίας .Η Μάρκου Μαρία  
μόνιμος  υπάλληλος  του  Δήμου  με  τη  ίδια  ειδικότητα  που  υπηρετεί  στον  4ο  Παιδικό  
Σταθμό  προσκόμισε  άδεια  αναρρωτική  30  ημερών  λόγω  επαπειλούμενης  κύησης  
αρχομένης από 5-9-2016  με την παράλληλη ενημέρωση και του γραφείου προσωπικού .  
Στον 4ο  Παιδικό Σταθμό υπηρετούν δύο υπάλληλοι του κλάδου ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων και  
υπάρχει με τα παραπάνω δεδομένα η δυνατότητα εγγραφών 28 νηπίων για όσο διάστημα  
απουσιάσει η υπάλληλος με οποιασδήποτε μορφής άδεια . 
Στη συνέχεια η προϊσταμένη Τμήματος ενημέρωσε τα μέλη για τις εγγραφές νηπίων και  
βρεφών μέσω ΕΣΠΑ 
που είναι αναλυτικά ανά σταθμό -1ος Παιδικός Σταθμός 22 νήπια - 2ος Παιδικός Σταθμός 
10 νήπια -3ος Παιδικός Σταθμός 7 νήπια -4ος Παιδικός Σταθμός 9 νήπια -5ος Παιδικός 
Σταθμός 8 νήπια -Παιδικός Σταθμός Λούρου νηπιακό τμήμα 5 νήπια Βρεφικό Τμήμα 4  
βρέφη. Σύνολο νηπίων 61 , Βρεφών 4 .
Επίσης  ενημερώθηκαν  τα  μέλη  για  τον  αριθμό  των  αιτήσεων  εργαζομένων  γονέων  ,  
εργαζομένων γονέων με εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής αλλά και το σύνολο των αιτήσεων  
εγγραφής από γονείς που δεν έχουν προσκομίσει βεβαίωση εργασίας ( ένας εκ των δύο 
γονέων ).
Στη συνέχεια η πρόεδρος της επιτροπής πήρε το λόγο και ζήτησε τον αριθμό των νέων  
αιτήσεων εγγραφής 
ανά σταθμό . Με δεδομένο τον αριθμό αιτήσεων στον 1ο Παιδικό Σταθμό αλλά και τον  
αριθμό των αιτήσεων που έχουν υποβληθεί συνολικά είναι αναγκαίο να λειτουργήσει και  
το 3ο  νηπιακό τμήμα του 1ου Παιδικού Σταθμού του οποίου η δυναμικότητα είναι 75  
νήπια  .Αν  μετακινηθεί  προσωπικό   από   άλλο  Παιδικό  σταθμό  θα  μπορέσουμε  να  
ικανοποιήσουμε  τις  αιτήσεις  εγγραφών  των   εργαζομένων  τουλάχιστον  γονέων  .Στον  
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Παιδικό Σταθμό Ωρωπού η δυναμικότητα είναι  50 νήπια και δυνατότητα εγγραφής 25  
νήπια  οι  αιτήσεις  εγγραφής  -επανεγγραφής  και  εκπρόθεσμων αιτήσεων  φθάνουν τον  
αριθμό 9 νηπίων  συνολικά.  Είναι   δεδομένο ότι  οι  προσλήψεις  μέσω προγραμμάτων 
απασχόλησης  ΟΑΕΔ έχουν δρομολογηθεί και θα τοποθετηθούν 4 υπάλληλοι του κλάδου  
ΤΕ Βρεφοκόμων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου και στις δύο Δημοτικές ενότητες  
και η διαδικασία θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τα τέλη του Οκτωβρίου . Είναι δηλ απολύτως  
αναγκαίο να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες των εργαζομένων γονέων και για να γίνει αυτό  
πρέπει όλοι να καταβάλουμε τις μέγιστες δυνατές προσπάθειες  από πλευράς αξιοποίησης  
προσωπικού .Μέχρι να  
να αναλάβουν καθήκοντα οι ειδικότητες μέσω  προγραμμάτων ΟΑΕΔ , και επειδή στον  
Παιδικό  Σταθμό  Ωρωπού  υπηρετεί  μία  υπάλληλος  κλάδου  ΤΕ  Βρεφοκόμων  και  δεν  
υπάρχει  υπάλληλος  να  καλύψει  τη  δεύτερη  οργανική  θέση  μετά  την  επαναφορά  του  
εξαώρου  απασχόλησης  του  παραπάνω  κλάδου  προσωρινά  πρέπει  να  λειτουργήσει  η  
μονάδα από τις 8π.μ ως 2 μ.μ  εξυπηρετώντας τις ανάγκες των δημοτών  κατανοώντας τις  
δυνατότητες και τα περιθώρια εξεύρεσης λύσεων που θα ικανοποιούν και τις ανάγκες των  
εργαζομένων οικογενειών .
Στο συγκεκριμένο σημείο πήρε το λόγο η προϊσταμένη του Παιδικού Σταθμού Λούρου 
Λέτσου Αγγελική και πρότεινε τη δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων στο Βρεφικό τμήμα 
επειδή ανάλαβε υπηρεσία η υπάλληλος Τάσσου Ευγενία από 1-9-2016. Ο αριθμός  των  
βρεφών που εγγράφονται   μέσω ΕΣΠΑ  είναι  4 , οι νέες αιτήσεις είναι 6 εκ των οποίων οι  
δύο έχουν προτεραιότητα βάσει κανονισμού λειτουργίας γιατί υπάρχουν εγγεγραμμένα  
τέκνα της ίδιας οικογένειας στο νηπιακό τμήμα του Σταθμού .  Επίσης υπάρχει μία και  
μοναδική επανεγγραφή  που πραγματοποιείται αφού και οι δύο γονείς είναι εργαζόμενοι .  
Πρότεινε στο σημείο αυτό να εγγραφούν τα 10  βρέφη συνολικά θεωρώντας δεδομένη 
την τοποθέτηση της Τάσσου Ευγενίας στον Παιδικό Σταθμό του Λούρου .
 Στο σημείο αυτό πήρε το λόγο η πρόεδρος της επιτροπής και απευθύνθηκε στα μέλη και  
στις προϊσταμένες των Σταθμών που έχουν επεξεργαστεί τα δικαιολογητικά που έχουν  
υποβάλλει  οι  γονείς  με  την  αίτηση  εγγραφής  .  Φαίνεται  από  την  κατάθεση  των 
δικαιολογητικών  και  τον  αριθμό  των  αιτήσεων  ότι  μεγάλο  μέρος  των   εργαζομένων  
γονέων  ( 17 που ζητούν εγγραφή στον  1ου Παιδικού Σταθμού) δεν θα εξυπηρετηθούν .  
Οι αιτήσεις που μπορούν  να μην εξυπηρετηθούν στο Βρεφικό Τμήμα Λούρου θα είναι  
μόνο 1 βρέφος .
Οι δύο αιτήσεις βρεφών μπορούν να εγγραφούν στο νηπιακό τμήμα που υπάρχουν θέσεις  
κενές  και θα συμπληρώσουν τα 2,5 έτη το Νοέμβριο οπότε και  θα εγγραφούν  Η αίτηση  
του 10 ου βρέφους θα μπορέσει 
να εξυπηρετηθεί από  βρέφος που μπορεί να μετακινηθεί στο νηπιακό τμήμα μέσα στο  
μήνα Νοέμβριο επίσης . 
Έτσι συνέχισε η πρόεδρος της επιτροπής και μετακινώντας την τέταρτη υπάλληλο του  
κλάδου  ΤΕ  Βρεφοκόμων  στον  1ο  Παιδικό  Σταθμό  ικανοποιούμε  μεγαλύτερο  αριθμό  
εργαζομένων  γονέων  δημιουργώντας  το  3ο   τμήμα  νηπίων  του  σταθμού   .και  θα  
μπορέσουμε  να  ικανοποιήσουμε  περισσότερες  αιτήσεις  με  τις  προσλήψεις  μέσω 
προγραμμάτων ΟΑΕΔ 
Η πρόεδρος της επιτροπής στο σημείο αυτό ζήτησε από τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά 
Αφού  έγινε  διαλογική  συζήτηση  τα  μέλη  έλαβαν  υπόψη  τα  όσα  προηγήθηκαν  και  
αποφασίζουν κατά πλειοψηφία την  παραπάνω πρόταση της προέδρου  
Ο κ. Κατσαούνος  ψήφισε   παρών 
Μετά τα παραπάνω οι εγγραφές νηπίων και  βρεφών στους Παιδικούς  Σταθμούς  του  
Δήμου  Πρέβεζας είναι οι εξής :

            1  ος   ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   

                      ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1.  ΒΑΡΣΑΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
2.  ΧΙΝΤΡΙ ΣΕΡΓΚΙ ΤΟΥ ΣΕΛΙΜ
3.  ΝΤΑΚΟΒΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
4.  ΝΤΙΚΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
5.  ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΛΚΗΣΤΙΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 
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6.  ΜΠΙΣΤΙΟΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
7.  ΠΑΣΧΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
8.  ΠΑΣΧΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
9.  ΣΙΑΜΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ -ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ
10.  ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
11.  ΣΤΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
12.  ΝΤΟΝΤΟΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
13.  ΡΑΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
14.  ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 
15.  ΣΙΟΥΤΗ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
16.  ΣΙΟΥΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
17.  ΡΟΥΔΝΙΚΛΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
18.  ΝΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
19.  ΚΟΝΤΑΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
20.  ΞΕΝΑΚΗΣ ΕΣΠΕΡΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
21.ΓΚΟΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
22.ΠΑΠΠΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
23.ΓΟΥΛΑ ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
24.ΑΜΑΡΑΝΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
25.ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
26.ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ -4 -
27.ΜΕΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-2-
28.ΓΑΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ-2-
29.ΓΑΧΩΒ ΜΥΡΤΩ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ -2-

                    2  ος   ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
 
                ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

1. ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
2. ΤΣΑΒΑΛΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ 
3. ΝΤΡΑΖΟ ΙΟΑΝΝΙΣ ΤΟΥ ΛΕΦΤΕΡ
4. ΚΡΟΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
5. ΚΡΟΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
6. ΚΙΤΣΑΝΤΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
7. ΣΠΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
8. ΑΠΕΡΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
9. ΜΠΗΤΑ ΑΝΝΑ  ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
10.ΣΜΠΟΝΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
11.ΣΜΠΟΝΙΑ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
12.ΝΕΛΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
13.ΜΠΟΥΤΙΚΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ -ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
14.ΠΛΕΟΥΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
15.ΣΕΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ 

 
                                   ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

1. ΚΑΡΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ ( ΛΟΓΩ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ )
2. ΒΕΝΕΤΙΚΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΤΟΥ  ΘΕΟΔΩΡΟΥ   (  ΛΟΓΩ  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΣΤΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
3. ΚΩΣΤΗ ΧΑΡΙΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
4. ΚΩΣΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)

  3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
   
       ΕΓΓΡΑΦΕΣ
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1. ΠΛΙΟΥΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ 
2. ΝΑΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 
3. ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4. ΚΩΤΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
5. ΝΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
6. ΝΑΚΑ  ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ  ΧΡΗΣΤΟΥ 
7. ΜΑΓΚΛΑΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
8. ΜΠΑΣΑΡΑ ΔΡΟΣΙΑ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 
9. ΤΣΙΟΝΤΖΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
10.ΤΖΙΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
11.ΝΙΚΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΤΟΥ ΚΙΜΩΝΑ -4-
12.ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ-4-
13.ΨΩΜΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ-4-
14.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-4-
15.ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ -4-
16.ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ-4-
17.ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ-4-
18.ΚΑΣΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ -2-

                                     ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
      1  ΣΟΠΙΚΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
                       

 4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
      
        ΕΓΓΡΑΦΕΣ

1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΝΑ -ΛΟΥΪΖΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
2. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΜΕΛΙΤΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
3. ΚΑΒΒΑΔΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
4. ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΥ ΧΑΡΙΣ -ΕΛΠΙΔΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
5. ΚΑΡΑΣΑΒΟΓΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
6. ΜΗΤΣΗ ΑΜΕΛΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
7. ΚΑΛΔΑΝΗΣ ΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ   
8. ΝΤΑΛΑΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
9. ΣΚΑΜΑΝΤΖΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
10.ΚΟΥΛΙΑΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
11.ΚΑΠΕΛΑΝΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

                         ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
     1  ΓΙΑΜΟΥΡΙΔΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟΛΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
     2 ΜΠΕΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
                        

5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
                          
                             ΕΓΓΡΑΦΕΣ

1. ΚΟΚΚΟΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
2. ΠΛΕΣΑΤΙ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΝΤΟΣΤΗ 
3. ΤΣΑΡΚΑ ΜΑΡΙΑ -ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-2-
4. ΧΑΪΝΤΑΡΙ ΟΡΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓΚΡΟΝ
5. ΝΤΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
6.  ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ-2-
7. ΡΟΥΣΟΥ ΜΠΕΚΕΡΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-2-
8. ΜΑΡΓΕΛΗ ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΤΟΥ ΖΩΗ  -2-
9. ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ -2-      
10.ΓΙΑΚΜΟΓΛΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
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      ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1    ΡΕΜΠΗ ΕΛΕΝΗ  ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
2    ΜΠΕΛΛΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
3    ΧΗΚΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΤΟΥ ΙΩΣΗΦ
4   ΖΑΚΑ ΜΕΛΙΝΑ ΤΟΥ ΝΤΡΙΤΑΝ
5   ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ
6   ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
7   ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
8   ΓΑΤΣΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
9   ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ -ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

                    10   ΛΕΤΣΟΥ ΕΛΕΝΑ   ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
                    11  ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΟΥΡΟΥ 

1. ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ( ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ)
2. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΛΕΤΣΟΥ ΜΕΛΙΝΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

         ΕΓΓΡΑΦΕΣ
 1 .  ΚΩΣΤΟΥΛΗΣ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
 2    ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ- ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ  ΤΟΥ ΘΩΜΑ
 3.  ΚΑΚΙΟΥΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ -ΙΡΙΔΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
 4   ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
 5   ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 

2  Την έγκριση εγγραφών  στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου για το σχολ έτος 2016-
2017  όπως εκτίθεται στην  6η /2016  έκθεση της επιτροπής εγγραφών  >>

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή,
 την ονομαστική λίστα των νηπίων και βρεφών,
 τις αριθμ. 43.1/2011, 43.7/2011 και 43.8/2011 αποφάσεις δημοτικού συμβουλίου , 

περί καταργήσεως των Ν.Π.Δ.Δ. των παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
 το  ΦΕΚ  717/29-04-2011,  που  δημοσιεύτηκε  η  κατάργηση  των  Ν.Π.Δ.Δ.  των 

παιδικών σταθμών Δήμου Πρέβεζας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,   97  &  103 του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 και 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την  υπ'αριθμ. 6η/2016 έκθεση της αρμόδιας επιτροπής εγγραφών   - 
μεταγραφών    νηπίων και βρεφών στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Πρέβεζας για 
το σχολικό   έτος 2016 - 2017  , όπως  εκτίθεται  παρακάτω :

1ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

                      ΕΓΓΡΑΦΕΣ
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1.  ΒΑΡΣΑΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
2.  ΧΙΝΤΡΙ ΣΕΡΓΚΙ ΤΟΥ ΣΕΛΙΜ
3.  ΝΤΑΚΟΒΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
4.  ΝΤΙΚΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
5.  ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΛΚΗΣΤΙΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ 
6.  ΜΠΙΣΤΙΟΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
7.  ΠΑΣΧΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
8.  ΠΑΣΧΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
9.  ΣΙΑΜΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ -ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ
10.  ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
11.  ΣΤΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
12.  ΝΤΟΝΤΟΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
13.  ΡΑΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ 
14.  ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 
15.  ΣΙΟΥΤΗ ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
16.  ΣΙΟΥΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
17.  ΡΟΥΔΝΙΚΛΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
18.  ΝΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
19.  ΚΟΝΤΑΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
20.  ΞΕΝΑΚΗΣ ΕΣΠΕΡΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
21. ΓΚΟΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 
22. ΠΑΠΠΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
23. ΓΟΥΛΑ ΡΑΦΑΕΛΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
24. ΑΜΑΡΑΝΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
25. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
26. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ -4 -
27. ΜΕΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-2-
28. ΓΑΤΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ-2-
29. ΓΑΧΩΒ ΜΥΡΤΩ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ -2-

2ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
 
                ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
1. ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
2. ΤΣΑΒΑΛΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΤΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ 
3. ΝΤΡΑΖΟ ΙΟΑΝΝΙΣ ΤΟΥ ΛΕΦΤΕΡ
4. ΚΡΟΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
5. ΚΡΟΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
6. ΚΙΤΣΑΝΤΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
7. ΣΠΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
8. ΑΠΕΡΓΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
9. ΜΠΗΤΑ ΑΝΝΑ  ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
10. ΣΜΠΟΝΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
11. ΣΜΠΟΝΙΑ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
12. ΝΕΛΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
13. ΜΠΟΥΤΙΚΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ -ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
14. ΠΛΕΟΥΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
15. ΣΕΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ 
 
              ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
1. ΚΑΡΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ ( ΛΟΓΩ ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ )
2. ΒΕΝΕΤΙΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
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3. ΚΩΣΤΗ ΧΑΡΙΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
4. ΚΩΣΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)

3ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
   
             ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1. ΠΛΙΟΥΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ 
2. ΝΑΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ 
3. ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
4. ΚΩΤΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ
5. ΝΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
6. ΝΑΚΑ  ΝΕΦΕΛΗ ΤΟΥ  ΧΡΗΣΤΟΥ 
7. ΜΑΓΚΛΑΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
8. ΜΠΑΣΑΡΑ ΔΡΟΣΙΑ -ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ 
9. ΤΣΙΟΝΤΖΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
10. ΤΖΙΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
11. ΝΙΚΑ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ ΤΟΥ ΚΙΜΩΝΑ -4-
12. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ-4-
13. ΨΩΜΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ-4-
14. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-4-
15. ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ -4-
16. ΝΤΟΥΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ-4-
17. ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ-4-
18. ΚΑΣΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ -2-

             ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
1  ΣΟΠΙΚΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
                       

   4ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
      
           ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΝΑ -ΛΟΥΪΖΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
2. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΜΕΛΙΤΙΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
3. ΚΑΒΒΑΔΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
4. ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΥ ΧΑΡΙΣ -ΕΛΠΙΔΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
5. ΚΑΡΑΣΑΒΟΓΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
6. ΜΗΤΣΗ ΑΜΕΛΙ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
7. ΚΑΛΔΑΝΗΣ ΧΑΡΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ   
8. ΝΤΑΛΑΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
9. ΣΚΑΜΑΝΤΖΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
10. ΚΟΥΛΙΑΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
11. ΚΑΠΕΛΑΝΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

           ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
1  ΓΙΑΜΟΥΡΙΔΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟΛΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ  ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
2 ΜΠΕΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ( ΛΟΓΩ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ)
                        

5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
                          
           ΕΓΓΡΑΦΕΣ
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1. ΚΟΚΚΟΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ
2. ΠΛΕΣΑΤΙ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥ ΝΤΟΣΤΗ 
3. ΤΣΑΡΚΑ ΜΑΡΙΑ -ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-2-
4. ΧΑΪΝΤΑΡΙ ΟΡΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓΚΡΟΝ
5. ΝΤΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
6.  ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ-2-
7. ΡΟΥΣΟΥ ΜΠΕΚΕΡΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ-2-
8. ΜΑΡΓΕΛΗ ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΤΟΥ ΖΩΗ  -2-
9. ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ -2-      
10. ΓΙΑΚΜΟΓΛΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

         ΕΓΓΡΑΦΕΣ
1    ΡΕΜΠΗ ΕΛΕΝΗ  ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
2    ΜΠΕΛΛΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
3    ΧΗΚΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΤΟΥ ΙΩΣΗΦ
4   ΖΑΚΑ ΜΕΛΙΝΑ ΤΟΥ ΝΤΡΙΤΑΝ
5   ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ
6   ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
7   ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
8   ΓΑΤΣΕΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 
9   ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ -ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
10   ΛΕΤΣΟΥ ΕΛΕΝΑ   ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
11  ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  ΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΟΥΡΟΥ 

1. ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ( ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ)
2. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
3. ΛΕΤΣΟΥ ΜΕΛΙΝΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

          ΕΓΓΡΑΦΕΣ
 1 .  ΚΩΣΤΟΥΛΗΣ ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
 2    ΚΟΛΙΟΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ- ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ  ΤΟΥ ΘΩΜΑ
 3.  ΚΑΚΙΟΥΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ -ΙΡΙΔΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
 4   ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
 5   ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ

2. Εγκρίνει τις εγγραφές στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου, για το σχολικό έτος 
2016 - 2017  όπως εκτίθεται στην 6η/2016  έκθεση της επιτροπής εγγραφών.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
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Σελίδα 10 από 10

ΑΔΑ: 6ΘΔ3ΩΞΧ-ΖΝΘ


		2016-10-18T12:54:00+0300
	Athens




